



# Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 2 (10682)  
Пятница,  
15 января 2016 г.

## 13 января – День российской печати

**Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации и полиграфии Смоленской области!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Искренне рад, что стремление к достоверности и точности информации, уважительное отношение к читателям, зрителям и слушателям в полной мере свойственны медиасообществу Смоленщины. Выражаю признательность журналистам областных и районных

средств массовой информации за профессиональный подход к своему делу. Вы своевременно и объективно рассказываете о развитии нашего региона, поднимаете актуальные социальные проблемы.

Желаю вам содержательных и интересных материалов, доверия читателей и уважения коллег, новых творческих планов и удач! Благополучия вам и вашим семьям!

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

**Уважаемые журналисты и работники полиграфии!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем российской печати!

Современное общество уже невозможно представить без средств массовой информации. Поэтому так важно, чтобы в вашей работе, которая напрямую оказывает влияние на формирование общественного мнени-

я, основополагающими принципами по-прежнему оставались профессиональная компетентность, высокая гражданская ответственность, честность и конструктивность.

Дорогие друзья, примите слова искренней признательности за ваш труд, преданность делу, а также пожелания доброго здоровья, творческих успехов, новых идей и свершений!

Председатель Смоленской областной Думы **И.В.Ляхов.**

**Уважаемые работники редакции газеты «Знамя»!**

От имени депутатов Ельнинского муниципального района, районной Администрации и от нас лично поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Давно известно что средства массовой информации считаются четвертой властью. И это действительно так, ведь именно из них мы узнаем о событиях в стране и мире, черпаем новости мира культуры, науки и многое другое. Именно средства массовой информации формируют общественное мнение и взгляды. Зачастую российская пресса помогает нам не только узнавать новости во всех подробностях, но и позволяет еще раз осмыслить происходящее.

Примите искренние поздравления с Днем российской печати. Пусть каждая строчка, написанная вами, вносит в жизнь наших людей только позитивные настроения, помогая дальнейшему развитию общества. Желаем вам успехов на журналистском поприще, доверяя читателя и веры в могущество слова!

Пусть ваше мастерство, профессионализм и талант приумножаются, а благополучие растет! Успехов, интересных идей и удачи во всех ваших начинаниях!

Глава  
МО «Ельнинский район»  
**В.Е. Левченков.**

Глава Администрации  
МО «Ельнинский район»  
**Н.Д. Мищенков.**

**Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации и полиграфии!**

Примите искренние поздравления с Днем российской печати!

Желаю вам побольше хороших новостей, новых встреч и ярких впечатлений! Пусть каждая строчка, написанная вами, вносит в жизнь нашего общества только позитивные настроения, помогая его дальнейшему развитию. Желаю вам благодарных чи-

тателей, интересных событий и новых друзей!

Успехов, интересных идей и удачи во всех ваших начинаниях! Я желаю нашим журналистам объективности, остроты пера, свежести взглядов и новизны идей! И, несмотря на бурное развитие Интернета, – роста тиражей и новых читателей!

Депутат Смоленской областной Думы **Михаил Лосенко.**

**Уважаемые сотрудники редакции!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём российской печати! Значимость вашей работы состоит не только в информировании населения о важнейших событиях региона. Вы формируете общественное мнение, строите единое информационное пространство, объединяете общество.

Дорогие друзья, искренне желаю вам творческих успехов и профессионального роста, читательского интереса. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Депутат Государственной Думы ФС РФ,  
Руководитель Региональной общественной приемной  
Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева  
в Смоленской области  
**Артём Туров.**

## Поздравляем с наградой!

Ко Дню российской печати, за плодотворное, добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с 10-летием работы на телеканале ТВ-Ельня Почётной грамотой Ельнинского районного Совета депутатов награждён **Евграфов Фёдор Фёдорович** – телеоператор МБУ «Редакция телевизионного и радиовещательного центра муниципального образования «Ельнинский район».



М.Исаковский в Ельне.  
1920 год.

Михаил Васильевич Исаковский – автор легендарной «Катюши», родился 19 января (по новому стилю) 1900 года в бедной крестьянской семье в деревне Глотовка Ельнинского уезда Смоленской области (теперь это Угранский район). Из 13 рожденных Дарьей Григорьев-

19 января – 116 лет со дня рождения  
Михаила Васильевича Исаковского –  
великого русского поэта и первого редактора  
нашей районной газеты

## Певец земли родной

евной детей выжило лишь пятеро. Исаковский писал в своем автобиографическом произведении «На Ельнинской земле»: «Семья наша была бедная, земля тощая. Своего хлеба у нас никогда «до нови» не хватало... Поэтому отец вынужден был уходить «на заработки». Позднее Василий Назарович стал волостным почтарем. У него сын научился грамоте.

В 1910 году Михаил Исаковский поступил в только что открывшуюся начальную земскую школу, куда был принят сразу во 2 класс. Однако тут же обнаружилось, что у мальчика такое слабое зрение, что сидя на первой парте, он все равно не мог видеть, что писала на доске учительница. И чтобы его не дразнили, он перестал ходить в школу. Однако учительница Екатерина Горанская прислала ему комплект учебников, чтобы заниматься дома. Так Миша окончил школу, получив на выпускном экзамене

пятерки по всем предметам. Эти же годы были годами первого знакомства будущего поэта с творчеством Пушкина, Лермонтова, Кольцова, Некрасова.

За чтением последовали собственные стихотворные опыты. И на упомянутом выпускном экзамене Исаковский, преодолев робость, по просьбе экзаменаторов прочел два своих стихотворения. Стихи имели огромный успех. А в 1914 году один из учителей послал в московскую газету «Новь» стихотворение «Просьба солдата». Вот первые строки:

*Светит солнца луч  
Догорающий.  
Говорит солдат  
Умирающий:  
Напиши, мой друг,  
Ты моей жене,  
Не горюет пусть  
О моей судьбе.*

(Окончание на 7-й стр.)

## 12 января – День работника прокуратуры РФ

**Уважаемые сотрудники органов прокуратуры Смоленской области!**

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Представителей вашей профессии всегда отличали обостренное чувство ответственности, доскональное знание законов, высокий профессионализм, справедливость и принципиальность.

Прокуратура – один из гарантов реализации конституционных прав и свобод граждан. Именно от вас во многом зависит уверенность людей в незыблемости российского законодательства. На вас возложена важнейшая государственная задача – надзор за соблюдением законности, противодействие преступности. Сегодня, когда в стране ведется непримиримая война с коррупцией, роль и значение органов прокуратуры возрастают. Уверен, что вы и в дальнейшем будете с честью исполнять служебный долг по охране интересов государства и каждого жителя Смоленщины.

Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, оптимизма, успехов в вашем нелегком и ответственном труде!

Губернатор Смоленской области  
**А.В. Островский.**

**Уважаемые сотрудники прокуратуры Смоленской области!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления и наилучшие пожелания в связи с вашим профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Ежедневно сотрудники вашего ведомства стоят на страже российской государственности, осуществляя соблюдение прав и свобод граждан нашей страны, сохраняя целостность правового поля Российской Федерации.

Уверен, что благодаря накопленному опыту, профессиональной компетенции и высокой ответственности сотрудники органов прокуратуры Смоленской области будут и впредь грамотно и оперативно решать самые сложные стоящие перед ними задачи.

Примите слова признательности за благородную службу и верность долгу, а также пожелания крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы  
**И.В.Ляхов.**

## Долголетие прокуратуры обусловлено потребностью государства и общества

Созданная 12 января 1722 г. императором Петром I прокуратура вот уже 294 года является одним из ключевых звеньев правоохранительной системы России.

В соответствии с Федеральным законом от 17 января 1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» прокуратура является единой федеральной централизованной системой органов, которая от имени Российской Федерации осуществляет:

- надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации;
- надзор за исполнением законов федеральными органами исполнительной власти и исполнительными органами субъектов Российской Федерации;
- надзор за исполнением законов субъектов Российской Федерации органами МСУ, органами контроля, их должностными лицами, субъектами осу-

ществления общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания, органами управления и руководителями коммерческих и некоммерческих организаций, а также за соответствием законам издаваемых ими правовых актов;

- надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина федеральными органами исполнительной власти;
- надзор за исполнением законов органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие;
- надзор за исполнением законов судебными приставами;
- надзор за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказание и применяющих назначаемые

судом меры принудительного характера, администрациями мест содержания задержанных и заключенных под стражу;

- уголовное преследование в соответствии с полномочиями, установленными уголовно-процессуальным законодательством Российской Федерации;
- координацию деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью и другие функции.

Таким образом, долголетие прокуратуры обусловлено ее особым предназначением, многофункциональным характером ее деятельности, адекватностью мер прокурорского реагирования потребностям государства и общества.

От всей души поздравляю коллег, всех сотрудников прокуратуры с нашим праздником, желаю здоровья, успехов.

**А.Кувичко,**  
прокурор Ельнинского района.